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100 Tage FSJ

Manch einer hat schon in der 10. Klasse seinen gesamten Lebensweg vor Augen. ,,Ich mache Abitur, studiere Medizin und versuche dann meine eigene Praxis aufzumachen‘‘ oder ,,Ich mache eine Ausbildung als Koch‘‘ und vieles mehr. 

Allerdings ist nicht jeder so entschlossen. Auch Leonard Zahn hatte noch keine konkreten Vorstellungen, wie es für ihn nach dem Abitur weitergehen sollte. Er wünschte sich nach der Schule etwas Zeit, um sich zu orientieren. Ein Freiwilliges Soziales Jahr in der Musikschule HünstettenTaunusstein schien da genau richtig. Als ehemaliger Trompetenschüler war ihm die Musikschule gut bekannt und auch die IGS Wallrabenstein war ihm aus seiner Schulzeit bekannt. Nach einem erfolgreichen Bewerbungsverfahren startete Leonard am 01. September 2024 sein Jahr als neues Teammitglied der Musikschule HünstettenTaunusstein.

[bookmark: _GoBack]Hier unterstützt der Hünstetter vormittags die Musikschule in der Verwaltung und übernimmt dort alle gängigen Aufgaben. Von Noten sortieren bis hin zur Pflege der Social-Media-Kanäle der Musikschule ist alles dabei. Fazit des FSJlers: ,,In der Verwaltung wird es einem nie langweilig – jeder Tag ist anders!‘‘. Nach dem abwechslungsreichen Büroalltag ertönt die Schulglocke für Leonards zweites Arbeitsgebiet: Die Nachmittagsbetreuung, die von der Musikschule für die Schülerinnen und Schüler der IGS Wallrabenstein angeboten wird. Nach der Hausaufgabenbetreuung beginnt der freie Nachmittag der Schülerinnen und Schüler, den sie mit Fußball spielen, Basteln, Kochen, u.v.m. füllen können. ,,Ursprünglich hatte ich in meinem Vorstellungsgespräch angegeben, dass die Arbeit mit Kindern und Jugendlichen jetzt nicht primär zu meinen Interessen gehört‘‘, gesteht der FSJler. Mittlerweile sind ihm die Schülerinnen und Schüler aber richtig ans Herz gewachsen. 

Leonard ist bereits der zehnte FSJler der Musikschule HünstettenTaunusstein, die dankenswerterweise eine finanzielle Förderung der Sparkassen-Kulturstiftung Hessen Thüringen erhält. ,,Ich bin so unendlich dankbar für mein FSJ und kann es nur jedem weiterempfehlen“,  erzählt er. Wer also Lust auf ein Freiwilliges Soziales Jahr in der Kultur und Bildung hat, der kann sich ab sofort über die Landesvereinigung Kulturelle Bildung Hessen für ein FSJ bei der Musikschule HünstettenTaunusstein bewerben. Weitere Infos: www.lkb-hessen.de/freiwilligendienste.
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