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100 Tage FSJ

Elle Woods, die Blondine aus dem Musical NATÜRLICH BLOND, wusste sofort, dass sie in Harvard studieren möchte, nachdem sich ihr Freund Warner von ihr getrennt hat. Doch nicht alle sind so entschlossen wie sie. 
Auch Emilie Rahn, die diesjährige FSJ´lerin, wusste nach ihrem Abitur erstmal nicht, wie ihr beruflicher Weg aussehen könnte. Daher entschied sie sich, ein Freiwilliges Soziales Jahr in der Musikschule Hünstetten-Taunusstein zu  absolvieren.
Durch ihren instrumentalen Einzelunterricht und das Mitwirken in dem Musical „Natürlich blond“, war Emilie die Musikschule schon vor ihrer Bewerbung auf die FSJ-Stelle vertraut.
Nach einem Vorstellungsgespräch und einer darauffolgenden Zusage kann sie sich freuen, ab September 2023 für ein Jahr zum Team der Musikschule zu gehören. 

„Ich war neugierig, die Arbeitsabläufe einer Musikschule kennenzulernen,“ berichtet die FSJlerin, die vormittags mit großem Engagement in der Verwaltung hilft. Dort sind ihre Aufgaben sehr abwechslungsreich. Neben dem Beantworten von E-Mails schreibt sie Presseartikel, unterstützt das Organisieren von Veranstaltungen, kümmert sich um die Social-Media Accounts der Musikschule und übernimmt  weitere kleine Aufgaben. Wenn für die SchülerInnen der IGS Wallrabenstein der letzte Stundengong ertönt, geht es für Emilie Rahn in die Nachmittagsbetreuung, die die Musikschule für die Fünft- und SechstklässerInnen der IGS anbietet.
„Es ist wirklich sehr schön und abwechslungsreich ab dem Mittag, in einem ganz anderen Teil der Musikschule mitzuwirken, und die Kinder schließt man sowieso schnell ins Herz,“ stellt die FSJ´lerin fest. 
In der Nachmittagsbetreuung hilft sie bei den Hausaufgaben oder bei den AG´s mit, die für die SchülerInnen der IGS Wallrabenstein angeboten werden. Denn neben dem Erledigen von Hausaufgaben kann man gemeinsam kochen, basteln, malen oder auch einfach nur Fußball spielen. 

„Ich bin wirklich froh, dass ich mich für ein Freiwilliges Soziales Jahr entschieden habe und  überhaupt die Möglichkeit dafür bekommen habe,“ sagt Emilie Rahn. Dank der Platzförderung durch die Sparkassen-Kulturstiftung Hessen-Thüringen, ist es jungen Menschen möglich, in die Arbeitswelt zu schnuppern und in einem tollen Team zu arbeiten.
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